



Обновленный сервисный центр Белтелекома в Бешенковичах посетил Министр.

Константин Шульган посетил обновлённый сервисный центр "Белтелеком", ознакомился с работой сотрудников, оценил удобство обслуживания клиентов на новых рабочих местах, современное оборудование и технологии, используемые в центре, пообщался с коллективом и обсудил преимущества новых решений.

Сервисный центр расположен в г.п. Бешенковичи по ул. Ткаченко, 24 а. Это грамотно спроектированное пространство, где работают высококвалифицированные специалисты.

К услугам посетителей - электронная очередь, безбарьерный метод обслуживания, рабочие места для физических и юридических лиц, Wi-Fi, места демонстрации услуг "Умный дом" и Smart ZALA.

Напомним, что во всех городах Витебской области доступно приложение "Мой город".

Жители Бешенковичей уже более полугода пользуются приложением и за это время ощутили все его преимущества.

Цифровой навигатор открывает доступ к услугам и сервисам, помогает лучше узнать регионы и познакомиться с достопримечательностями, благодаря расширенному туристическому разделу «Туризм Беларуси – Васильковский край».

Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/9867>